

В СОВРЕМЕННИКЕ НАШЕМ — КОММУНИЗМА



На стройках институтской части города хорошо знают кандидата в члены КПСС экскаваторщика Ф. И. Соколова. Он трудится так, как подобает коммунисту. Отличную работу на производстве тов. Соколов успешно совмещает с учебой в вечерней школе рабочей молодежи.

Фото Н. ПЕЧЕНОВА.

У них есть чему поучиться

Советские люди восхищены величественными перспективами, которые открывает перед нами Программа КПСС, и как строгий критерий для каждого своего шага на светлом пути к коммунизму, они приветствуют и принимают к последовательному исполнению моральный кодекс строителя коммунизма. Добросовестный труд на благо общества. Кто не работает, тот не ест.

В коллективе левобережного предприятия много заслуженных людей труда. Над токарным станком склонился Вадим Михайлович Худяков. Сосредоточенный взгляд. Каждое движение — строго рассчитано. Рабочая минута даром не пропадет!

Вадима Михайловича знают многие. Когда нужны его совет и помощь, с радостью откликается «лучший рабочий своей профессии». Высокое звание ко многому обязывает. Но это не пугает токаря. Программа светит, Программа зовет... И он откликается достойным эхом на звучный голос партии: труд высокий, честный, отличный.

Пульверизатор рассыпает золотом сверкающий в лучах электролюстра сноп краски... Как дирижерской палочкой, работает кистью малая Тамара Переизенцева. Труд красит человека. И нашу юную ударницу коммунистического труда украсил особенно прилежный и необыкновенно добросовестный труд.

— Дмитрий Архипович, что-то неважно у меня получается...

— Дядя Дима, а вот здесь, как лучше сделать...

Такие разговоры часто слышны возле Дмитрия Архиповича Шатова. Не за громкие слова, а за отрадные дела токарь является маяком в коллективе.

При разговоре с ним проникаешься глубоким уважением и доверием к этому человеку. Чувствуешь, какой всегда поможет товарищ. Поможет не по обязанности, а по велению сердца, из стремления отдать все лучшее другим, помочь им в их движении вперед.

Разнообразная по объему и сложности работа столяра-модельщика Николая Ивановича Голубева. Но, достойный высокого звания коммуниста, этот человек все выполнит с честью. По заслугам уважает его коллектив.

Моральный кодекс строителя коммунизма и его пункты о добросовестном отношении к труду, о товарищеской взаимопомощи становятся могучим движением современности, руководством к действию советских людей.

И свое прямое преломление находит кодекс в нашем коллективе, где отдельные труженики и целые коллективы идут под знаменами соревнования за коммунистический труд.

Л. Михайлова.

Начал работу университет культуры

В НАШЕЙ СТРАНЕ все делается для всестороннего развития человека. Повсюду широко открыли свои двери народные университеты.

В Дубне, как и в прошлом году, сквозь занавеску начали работу университеты культуры, на этот раз по новой программе. Первое занятие провел музыкант Дрейзен по теме «Музыка и современность». Он подробно рассказал о советских композиторах Шостаковиче, Прокофьеве, Дворянинове, Хачатуряне, остановился на разборе новых музыкальных произведений, в частности, Двенадцатой симфонии Шостаковича (1917

год), посвященной памяти В. И. Ленина.

В концерте, сопровождавшем лекцию, были исполнены арии из опер «Война и мир» Прокофьева, «Молодая гвардия» Мейтуса и другие музыкальные произведения.

В университете культуры занятия будут проводиться один раз в месяц, дубненцы смогут познакомиться с темами: «Современный советский театр», «Музыка за рубежом» и т. д. В концертах примут участие московские артисты,

В. МАЖУЛИН,
рабкор.

Всегда быть полезным людям

В наши дни все больше труда становится потребностью человека. И не только на производстве, но и в свободное время стремится люди принести пользу в общем труде. Мне хочется рассказать о двух семьях — Капитоновых и Бугриных из дома № 13 с улицы Октябрьской.

Михаил Данилович Капитонов один из почетных людей нашего города. Свыше 20 лет работает он на левобережном предприятии. Не один десяток людей выучил он на производстве и вывел в передовики. Жена его — Ксения Васильевна выбрана домом комом. И много времени отдает общественной работе. Это по ее инициативе во дворе, где раньше был один песок, посажены деревья, разбиты цветочные клумбы, сделан детский городок. В доме и во дворе поддерживается порядок. Ксения Васильевна является и членом товарищеского суда. А дочь Капитоновых — Нина после окончания десятилетки одна из первых поехала по зову комсомола осваивать целину. Оттуда пишет родителям теплые письма.

Хорошая, трудовая семья и у Бугриных. Александр Алексеевич работает на предприятии свыше 25 лет. Многие его ученики-электросварщики сами стали мастерами. Часто избираются А. А. Бугрин председателем профкома и членом партийного комитета.

Не отстает от мужа и Клавдия Гавриловна, много труда и энергии вкладывает она в свою работу члена детской комиссии при горсовете и председателя родительского комитета школы.

В нашем городе немало таких людей, для которых общее дороже личного. И чем больше это правило будет входить в нашу жизнь, тем быстрее мы придем к коммунизму.

П. Андреев,
рабкор.

Ленинской партии рядовой

ОХОРОШИХ, передовых людях обычно говорят — мастер своего дела, вдумчивый воспитатель и чуткий товарищ. Так отзываются и об Алексее Сергеевиче Кузнеццеве.

Старшим техником пришел Кузнецев десять лет назад в группу М. Г. Мещерякова в Лабораторию ядерных проблем. Его отличала большая техническая грамотность, вдумчивость, серьезное отношение к делу.

— Работать с ним всегда хорошо, — говорят сотрудники. — Уже та аппаратура, которая налаживается инженером Кузнецовым, не подведет. Не было случая, чтобы что-то выходило из строя.

Да, работает он продуманно, четко. Много труда и энергии отдает любимому делу. Но не меньше любит Алексей Сергеевич людей. Когда бы ни обратились к нему за помощью, всегда найдет время помочь товарищу. И если что не ладится, к нему идут не только начинающие, но и опытные экспериментаторы. Кузнецев является соавтором ряда научных работ об экспериментальной технике, отчеты о которых появлялись в технических журналах.

Много сделал он как коммунист по организации движения за коммунистический труд в своей группе, первой из научных групп вступившей в эту борьбу.

Основная черта характера Кузнецова — большая забота о людях: проследить за безопасностью во время работы, посоветовать, как правильно воспитывать ребенка, помочь определить его в детский сад, устроить утренник для детей, создать дружескую атмосферу в коллективе, вовремя прийти на помощь в беде, откликнуться на радостное

событие в жизни товарища — разве перечислишь все, что покой и живо интересует человека.

Он всегда в гуще общественной жизни. Год назад Кузнецев по воле коллектива профсоюзной организации в Лаборатории. Работа велась на изобретательской инициативно.

«С чего начинать? — думал новый председатель. — Однажды пришли на изобретательские научные соревнования. Число участников снизилось на 50 процентов. Кто же изобретатель? — спросил Алексей Сергеевич.

— Беспокойный характер нашего председателя... Кузнецев взялся за дело, — с одобрением говорили сотрудники.

Широки интересы Алексея Сергеевича. Он увлекается гидроэнергетикой, изобретателем свидетельствами, членом коммунистов и т. д.

— Беспокойный характер нашего председателя... Кузнецев взялся за дело, — с одобрением говорили сотрудники.

Широки интересы Алексея Сергеевича. Он увлекается гидроэнергетикой, изобретателем свидетельствами, членом коммунистов и т. д.

— Беспокойный характер нашего председателя... Кузнецев взялся за дело, — с одобрением говорили сотрудники.

Широки интересы Алексея Сергеевича. Он увлекается гидроэнергетикой, изобретателем свидетельствами, членом коммунистов и т. д.

— Беспокойный характер нашего председателя... Кузнецев взялся за дело, — с одобрением говорили сотрудники.

Широки интересы Алексея Сергеевича. Он увлекается гидроэнергетикой, изобретателем свидетельствами, членом коммунистов и т. д.

— Беспокойный характер нашего председателя... Кузнецев взялся за дело, — с одобрением говорили сотрудники.

Широки интересы Алексея Сергеевича. Он увлекается гидроэнергетикой, изобретателем свидетельствами, членом коммунистов и т. д.

— Беспокойный характер нашего председателя... Кузнецев взялся за дело, — с одобрением говорили сотрудники.

Широки интересы Алексея Сергеевича. Он увлекается гидроэнергетикой, изобретателем свидетельствами, членом коммунистов и т. д.

— Беспокойный характер нашего председателя... Кузнецев взялся за дело, — с одобрением говорили сотрудники.

Широки интересы Алексея Сергеевича. Он увлекается гидроэнергетикой, изобретателем свидетельствами, членом коммунистов и т. д.

— Беспокойный характер нашего председателя... Кузнецев взялся за дело, — с одобрением говорили сотрудники.

Широки интересы Алексея Сергеевича. Он увлекается гидроэнергетикой, изобретателем свидетельствами, членом коммунистов и т. д.

— Беспокойный характер нашего председателя... Кузнецев взялся за дело, — с одобрением говорили сотрудники.

Широки интересы Алексея Сергеевича. Он увлекается гидроэнергетикой, изобретателем свидетельствами, членом коммунистов и т. д.

— Беспокойный характер нашего председателя... Кузнецев взялся за дело, — с одобрением говорили сотрудники.

Широки интересы Алексея Сергеевича. Он увлекается гидроэнергетикой, изобретателем свидетельствами, членом коммунистов и т. д.

— Беспокойный характер нашего председателя... Кузнецев взялся за дело, — с одобрением говорили сотрудники.

Широки интересы Алексея Сергеевича. Он увлекается гидроэнергетикой, изобретателем свидетельствами, членом коммунистов и т. д.

— Беспокойный характер нашего председателя... Кузнецев взялся за дело, — с одобрением говорили сотрудники.

Широки интересы Алексея Сергеевича. Он увлекается гидроэнергетикой, изобретателем свидетельствами, членом коммунистов и т. д.

— Беспокойный характер нашего председателя... Кузнецев взялся за дело, — с одобрением говорили сотрудники.

Широки интересы Алексея Сергеевича. Он увлекается гидроэнергетикой, изобретателем свидетельствами, членом коммунистов и т. д.

— Беспокойный характер нашего председателя... Кузнецев взялся за дело, — с одобрением говорили сотрудники.

Народ и партия едины

(Окончание. Начало на 1 стр.)

В одном из своих выступлений Н. С. Хрущев сказал:

— Мне уже не раз приходилось отмечать, что у нас сейчас трудно бывает отличить партийного от беспартийного. Слушаешь ино-

раза на собрании выступление

секретаря и затрудняешься отве-

тить себе — партийный он или беспартийный: с такой глубокой

убежденностью и страстью защищает он дело партии. Это

знаменательное явление в нашей

жизни. Оно говорит о том, что

советский народ единодушен в

своей решимости бороться за

лучшие заявления с просьбой принять их в ряды партии. Настроение этих людей, их стремле-

ния вступить в партию, которые они подают в партийные

организации.

«В связи с предстоящим XXII

съездом КПСС, прошу принять меня кандидатом в члены партии. Хочу вложить больше сил и энер-

гии в построение коммунистиче-

ского общества» — пишет в

своем заявлении товарный кас-

сиру железнодорожной станции

Б. Волга Л. В. Лебедева.

«Прошу принять в члены КПСС... Отдам все свои силы, а если потребуется и жизнь, делу коммунистического строительства» — гласит заявление науч-

ного сотрудника Лаборатории ядерных проблем С. Б. Нурушева.

Одно за другим читашь эти заявления, написанные разными людьми, но выражают одну мысль — в рядах партии не жалея сил сорудить коммунизм.

Только за три последние

съезда в нашем городе 56 членов

вступили в ряды Коммунистической партии Советского Союза.

Трудовой подъем и политическая активность народных масс возникает не стихийно. Это

результат тех величественных задач, которые намечает партия по строительству коммунизма.

Цели партии — это выражение стремлений дум и чаяний советского народа.

— Партия, — говорится в проекте Программы КПСС, — исходит из марксистско-ленинского положения: народ —

предпосылок в успехах предсъездов

и съездов. Поэтому у тружеников

наши соревнования, соревнования

и сор

Историческому съезду посвящаем

XXII съезду партии с хорошим предложением. И слово свое сдержали. Лабораторная комиссия определила места по итогам смотра. Так, передовыми отделами являются криогенный, электротехнический и радиотехнический, сотрудники которых внесли много ценных предложений. Наибольшее количество рационализаторских предложений подали коммунист В. Жеглов, беспартийные А. Царенков, В. Бычков, Б. Омельченко. Рационализаторские предложения, внесенные группой в составе коммунистов Л. Беляева и В. Глущенко, беспартийных А. Смирнова и И. Куркова, представляют большой интерес. Коммунист В. Степанов, беспартийные Н. Родионов и А. Суслов также внесли ценное предложение.

Свои достижения рационализаторы и изобретатели лаборатории посвящают XXII съезду родной партии.

В. Чекменев,
председатель общества ВОИР.

Школе рабочей молодежи

Представителей коммунистических и рабочих партий разных стран, сообщил порядок работы съезда и какие вопросы будут на нем решаться. Затем выступил секретарь ГК ВЛКСМ И. Марков. Он пожелал собравшимся успехов в учебе и труде.

С хорошим, праздничным настроением разошлись ученики по классам и приступили к занятиям.

Вечер победителей

Чаются переходящие Красные знамена.

Гармонирует с торжественной частью литературно-музыкальный монтаж: «Веди нас, партия!». Широким Гимном Родине открывает духовой оркестр. На его фоне звучат бессмертные строки В. Маяковского о партии, о Ленине.

На сцене — дружная четверка — коммунист, комсомолец, пионер и звездочка — символ тесной связи поколений. Музыка, песни, вольные движения, пирамиды, танцы, стихи — все слилось в едином стройном концерте-монтаже.

Бурными аплодисментами наградили зрители маленьких артистов театра строителей. Тематический танец с макетами о строительстве дома, завершающийся выходом начальника ЖКО с ордерами, большим маршем монтажников, штукатуров, маляров и всех других, кто сооружал новый дом.

До поздней ночи развлекались участники вечера.

Л. Иванова.

Новый дворец для народа



Сердечная встреча

В дни работы исторического XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза советские люди с большой теплотой обращают свои взоры к тем, кто вместе с В. И. Лениным совершил Великую Октябрьскую революцию, кто не покладая рук трудился над выполнением второй Программы партии — программы построения социализма в нашей стране.

18 октября в гости к дубненцам приехал лично встречавшийся с В. И. Лениным старый большевик Яков Петрович Раевский. Он рассказал о том, как большевистская партия под руководством Ленина боролась против царского самодержавия, за установление диктатуры пролетариата, как после совершения Октябрьской революции молодая республика отбивала яростные атаки интервентов, вдохновляемых англо-американскими империалистами.

Большое место в рассказе Я. П. Раевского заняли воспоминания о встречах с В. И. Лениным.

Неисчерпаемая мудрость, гениальность сочетались у В. И. Ленина с величайшей скромностью, человеческой простотой. Таким остался Ленин в наших сердцах, — сказал Я. П. Раевский. — Вся жизнь В. И. Ленина — это прообраз человека коммунистического общества.

— Воспитывать советского человека в ленинском духе — это значит воспитывать строителя коммунизма, — говорит тов. Я. П. Раевский.

Собравшиеся в зале с огромным вниманием выслушали рассказ большевика-ленинца и горячо благодарили его.

А. Барбин,
рабкор.

На территории Кремля закончено строительство нового дворца архитектурный ансамбль из металла, гранита и стекла выглядит легким, светлым и радостным. Его зал, высота которого более 20 метров, а глубина доходит до 50 метров, вмещает шесть тысяч человек.

17 октября в новом здании открылся XXII съезд партии.

Фото Н. Грановского и Б. Уварова. Фотохроника ТАСС

Из редакционной почты

Помогаем детскому саду

«Держите доску! Несите сюда носилки! Задание выполнено, ждем следующего!» — веселые восклицания несутся со всех сторон, и воспитатель детского сада № 8 Светлана Сергеевна Крюкова еле успевает отвечать на вопросы, давать новое задание, принимать выполненную работу.

Но на этот раз в ее распоряжении не дети, а 18 родителей, которым по плечу любая работа.

Помощь детскому саду становится обычным делом. Вот группа родителей делает стол для игр, среди них папы и мамы Люси Клементьевой, Люды Валевич, Коли Вирясова.

Аккуратно окапывают кусты смородины мамы Жени Арефьева,

Оли Павловской, Саши Битова, папа Юры Буланова. Много высадили новых кустов родители Валерики Додонова и Вовы Логинова. Оживленно и на участке младшей группы.

А как гордятся дети своими родителями! «Это сажала моя мама!» — говорит Виталик Барасев, показывая на деревце, посаженное маминими руками.

Коллективный труд родителей стал примером для малышей. Они с удовольствием трудились вместе со взрослыми.

Хорошее это дело — субботник родителей. Он сплачивает людей, помогает в детях воспитывать любовь к труду.

И. Чувствин,
рабкор.

Нужна ремонтная группа

В жилищно-коммунальный отдел левобережья от квартирно-гражданских поступает много жалоб. В основном они справедливы. Правильно жалуются жильцы, что на лестничных клетках нет света, не работает в квартирах отопление и т. д.

Жилищно-коммунальный отдел фиксирует эти заявления, но действенных мер принять не может и как результат — некоторым жильцам приходится иногда сидеть без света.

Квартирносъемщик в таких случаях обращается к коммунальной администрации, но у него нет электриков. Звонит в Мосэнергосеть, но там не находят поддержки, работники

этого учреждения обслуживают только уличное освещение. Тогда приходится обращаться за помощью к энергетикам предприятия, а там отвечают, что они обслуживаются в первую очередь производство. Круг замкнулся.

Надо прибить оторвавшуюся дверную ручку — коммунальный отдел пишет заявку в двух экземплярах на имя начальника цеха. Пока там разбираются, выписывают наряд, уходит несколько дней. Задумали мы, скажем, побелить перед прядильником свою квартиру, коммунальный домоуправ пишет заказ в стройконтору. Красильникову, а у него свой план и ремонт жилья он производит только при наличии свободной рабочей силы, которая бывает очень редко.

С такими вопросами мы встречаемся ежедневно, и коммунальный домоуправ ничего сделать не может, так как у него нет ни сантехников, ни плотников, ни маляров, ни электриков.

Для лучшего обслуживания трудаящихся города мы просим администрацию создать при жилищно-коммунальном отделе свою ремонтную группу.

А. Первомайский,
ст. техник ЖКО.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

За чистоту леса

В этой заметке, напечатанной в № 91 нашей газеты, о захламленном участке леса возле улицы Мичурина. Зав. горкомхозом тов. Шмелев сообщил: в районе дома № 1 по ул. Мичурина до окончания его постройки размещалась мастерская по изготовлению различных металлических конструкций, по-

этому осталось много металлома на прилегающем участке. Горкомхоз из-за малого количества своих рабочих в настоящее время не может убрать металл и поддерживает автора заметки, предлагающего организовать комсомольский субботник по сбору металлома в этом районе.

Горкомхоз из-за малого количества своих рабочих в настоящее время не может убрать металл и поддерживает автора заметки, предлагающего организовать комсомольский субботник по сбору металлома в этом районе.

А. Первомайский,
ст. техник ЖКО.

Приходите в наш радиоклуб

Радиоклуб при городском комитете ДОСААФ существует совсем недавно. Объединяет он около восьмидесяти радиолюбителей. Весной этого года в зональных соревнованиях радисты Дубны завоевали четвертое место. Мы попросили председателя совета клуба С. Воробьева рассказать о деятельности радиоклуба.

— В нашем радиоклубе, — говорит С. Воробьев, — работают три секции: спортивная, конструкторская и телевидения.

Спортивная секция готовит радиостанции для работы на коротковолновых и ультракоротковолновых станциях.

После окончания курса слушателям присваиваются соответствующие разряды и выдаются свидетельства.

Конструкторская секция в основном будет заниматься популяризацией радиотехники. Радиолюбители здесь могут заниматься свободным творчеством: монтировать приемники и усилители, приборы для настройки, карманные магнитофоны и радиоприемники. В настоящее время члены

нашего клуба изготовили стереофонический усилитель для Дома ученых.

Кроме практических занятий, в секции будут читаться лекции по теоретическим вопросам.

В телевизионной секции мы думаем создать две группы. Начинающие займутся изучением аппаратуры, а те, кто уже знаком с телевидением, будут практиковаться на сверхдальних приемах. В дальнейшем мы мечтаем организовать трансляции из Дома культуры, периодически выпускать телегазету из жизни нашего города.

Радиолюбители, не являющиеся членами клуба, владельцы телевизоров смогут всегда получить исчерпывающие ответы на все интересующие вопросы.

Во вторник, 24 октября, в 18 часов вечера состоится организационное совещание членов клуба. Мы приглашаем всех радиолюбителей. Добро пожаловать к нам, наш адрес: Черная речка, улица Интернациональная, дом № 1.

Новый отряд шоферов

Первичные организации ДОСААФ Института и строителей еще в мае решили к XXII съезду КПСС подготовить новый отряд шоферов-профессионалов.

Они с честью выполнили свои обязательства. В день открытия съезда экзаменационная комиссия Московской областной автомобильной школы приняла экзамены у досафовцев Института. 21 человек успешно сдали экзамен и получили новую специальность — шофер III класса. А. И. Шилин,

другие показали отличные знания материальной части автомобиля, правил уличного движения, умело управляли автомобилем.

Из числа сдавших — 9 призывников, которые в будущем году будут призваны в Советскую Армию.

18 октября рапортовали о своих успехах досафовцы строителей. Еще 37 человек получили право управлять автомобилем.

И. Клушин, инструктор ГК ДОСААФ.

Сборник по охране труда и технике безопасности

Государственное издательство юридической литературы М., 1961, выпустило книгу «Охрана труда и техника безопасности». (Сборник важнейших постановлений и правил). Составители сборника Киселев Я. Л. и Чурин В. Н.

Настоящий сборник содержит в систематизированном виде основные законы, постановления и правила по охране труда и технике безопасности. Он охватывает как вопросы организации и планирования охраны труда, так и нормы по технике безопасности и производственной санитарии для отдельных видов производств и работ, а также охрану труда женщин и подростков. Специаль-

ный раздел посвящен государственному надзору и общественному контролю за соблюдением законодательства по охране труда и ответственности администрации предприятий, учреждений, организаций за нарушение этого законодательства.

Сборник рассчитан на рабочих и служащих, административно-технический персонал предприятий, профсоюзных, судебных работников, а также на всех читателей, интересующихся вопросами охраны труда и техники безопасности.

М. ПЕВЗНЕР,
зав. читальным залом.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

21 октября

Новый художественный кинофильм «Две жизни». 2-я серия. Дети до 16 лет не допускаются. Начало сеансов в 15, 17, 19 и 21 час.

22 октября

Новый художественный кинофильм «Дерсу Узала». Начало сеансов в 13.30, 15.30, 17.30 и 19.30.

Танцы под духовой оркестр. Начало в 21.20.

ФИЛИАЛ ДК

21 октября

Новый художественный кинофильм «Дерсу Узала». Начало сеансов в 15 и 17 часов.

Новый художественный кино-

В КЛУБАХ

фильм «Первые испытания». 2-я серия. Начало сеансов в 19 и 21 час.

22 октября

Новый художественный кинофильм «Две жизни». 2-я серия. Дети до 16 лет не допускаются. Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

23 октября

Новый грузинский художественный кинофильм «Клад». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

КЛУБ РАЙОНА ГИДРОСООРУЖЕНИЯ

21 октября

Новый болгарский художественный кинофильм «Бедная улица». Начало сеансов в 16 и 18 часов.

Спектакль Кимрского драмтеатра.

Физкультура и спорт

На кубок Московской области

15 октября начался розыгрыш кубка Московской области по баскетболу. 16 коллективов борются за почетный приз. Эти соревнования баскетболисты посвящают XXII съезду КПСС.

В 1/8 финала команда ДСО «Труд» Института в составе: Алферов, Неживенко, Смирнов, Ломов, Крюков — играли с командой «Химик» г. Электросталь, занимающей 3-е место в области по 1 группе. Игра состоялась в спортзале ДСО «Металлург» г. Электросталь.

С первых минут инициативой завладевают дубненские баскетболисты. Счет все время в их пользу — 6:2, 10:6, 16:10. Очень удачно действуют под щитом Алферов и Неживенко. Первая половина закончилась в пользу дубненцев — 28:20.

Во второй половине хозяева площадки постепенно сокращают разрыв. И когда до конца игры остается 3 минуты, счет становится 52:47 в пользу электростальцев.

Команда Дубны проводит ряд успешных атак и вырывается вперед. Игра закончилась со счетом 56:54 в пользу дубненцев.

Завтра команда Дубны играет с чемпионом Московской области командой МВО — Алабино.

Д. Крюков, тренер по баскетболу.

За выход в финал первенства Советского Союза

Сегодня, в 4 часа дня, в Доме культуры начнется баталия сильнейших шахматистов Российской Федерации за право участия в очередном первенстве Советского Союза.

Среди участников пятикратный чемпион РСФСР международный мастер Нежметдинов, неоднократный участник первенств СССР и крупнейших международных турниров мастер Антошин, талантливые молодые мастера Белов и Лейн.

Соревнование продлится до 30 октября и будет проводиться в 2 круга.

Два победителя этого матча-турнира получат право участия в очередном первенстве СССР.

Н. Кашиадов, главный судья соревнований.

ра «До встречи, земля». Начало в 20.30.

22 октября

Художественный кинофильм «Где чету не под силу». Начало сеансов в 15, 17, 19 и 21 час.

КЛУБ «ДРУЖБА»

21 октября

«Осенний бал». Начало в 16 часов. Для молодежи начало бала в 20 часов.

22 октября

Художественный кинофильм «Медведь и привидения». Начало сеансов в 11 и 13 часов.

Новый художественный кинофильм «В трудный час». Начало сеансов в 15, 16.30, 18.30, 20.30 и 22.30.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 ОКТЯБРЯ

Первая программа

11.30 — Урок английского языка.

12.10 — «Молодые мастера».

Концерт самодеятельности трудовых резервов, посвященный XXII

У наших друзей



ГЕРМАНСКАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА. Книжный магазин «Международная книга» в центре города Берлина имеет большой выбор советских книг и гравюр.

На снимке: инженер Альбрехт приобретает русскоязычный словарь.

Фото Евы Брюгман (Центральная

Фильм об истории создания первой Программы партии

О том, как 60 лет назад создавалась первая Программа нашей партии, рассказывает новый документальный фильм «Знамя партии», выпущенный московской студией «Моснаучфильм» (автор сценария Г. Фрадкин, режиссер Тяпкин, оператор О. Самуэльевич).

В картине широко использованы ценнейшие документы из фондов Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС, воспоминания Н. К. Крупской, редкие фотографии В. И. Ленина.

Фильм отражает титанический труд В. И. Ленина по подготовке

Программы, он как бы

зрителей в творческую заба

рию великого вождя. На

«живяют» ленинские ру

с глубоким анализом в про

тильной критикой про

екта

стартованного Г. В. Плеще

показано, как работает В. И.

нин над своим проекто

бата по составлению Про

закончилась принятие

проекта, в который вошли

работанные В. И. Ленин

нейшие теоретические пол

о диктатуре пролетариата

кодющей роли рабочего

в революции.

Журнал «Знамя» в 1962 году

Главная задача журнала «Знамя» — отражение основных процессов современной жизни советского общества. В журнале систематически публикуются новые романы, повести, рассказы, поэмы и стихи советских писателей.

Журнал печатает также рассказы прогрессивных зарубежных писателей.

В 1962 году в журнале будут опубликованы: новая повесть Г. Бакланова «Иду на грозу», роман Д. Григорина, новая повесть И. Дементьева, повесть «Где наша не пропадала» М. Дудина, новая повесть Н. Евдокимова, «Возвращение» роман Н. Ильина, новый роман Г. Маркова, цикл рассказов Г. Николаевой, новая

повесть П. Нилюва, «Завет» К. Паустовского, эпическая повесть «У трех Г. Радова, новый роман В. Сидорова, новый роман В. Сидорова, роман «Что ты несешь?» Тевелева, новая повесть В. Дрякова, повесть «Баня» Трифонова.

В 1962 году в журнале напечатаны рассказы: В. Давыдов, И. Велембовского, В. Боробьева, Н. Емельянова, Е. Рышина, Ю. Казакова, В. Кирюхина, Ю. Нагибина, Л. Соловьева, Б. Сергеунова и другие.

Объем журнала «Знамя» на 1962 год 6 рублей. Подписаны на год

17.20 — «Рассвет над Москвой» на 6 рублей, на 3 месяца — 3 рубля, на 3 месяца — 1 рубль 50 копеек.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 21 ОКТЯБРЯ

Первая программа
12.00 — Дневник XXII съезда КПСС. 12.30 — Телевизионные новости. 16.00 — Для школьников. Художественный фильм «Дума про казака Голоту». 17.25 — Репортаж о состязании на первенство СССР по футболу между командами «Локомотив» (Москва) — «Динамо» (Киев). 18.15 — Дневник XXII съезда КПСС. 18.45 — Телевизионные новости. 19.00 — «Люди голубого огня». Хроникально — документальный фильм. 20.00 — Кинофильм «Марионетки». 21.50 — Открытие конкурса песни «Наше завтра». 22.20 — Кинофильм «Новости дня». 22.30 — Дневник XXII съезда КПСС. 23.00 — Телевизионные новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 ОКТЯБРЯ

Первая программа
11.30 — Урок английского языка. 12.10 — «Молодые маст